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2VX AJx
P > 1
:3VX+43+—WJ“*f:
VX
=2Jx+3——
2 VX

67 Aakia agh oa (3ia

o (x=2)(3)-(@x+1)(1)

f (,") = (x = 2)2
. 3x—6—-3x~1 ~7
b (=22 — 2)?

0795604563 &gl dbl.) & 0799948198 Jia adlé .2 bl | (8 G| Gul ol




0795604563 gl abl.) & 0799948198 Jia adld .2 b ) (§ G| e 0

o) (x* +1)(—3x7%) — (x73)(2x)
§ . (x2 +1)2
—3x 2 -3x7*-2x7°

(x%2+.1)%

L Ex~2 Lyt

(x%2 + 1)?

68 daiua agh G (3ia]

pLe (2¢t? +,9)'(,0) - {5)('40
(2t + 9)%
—20t
~ (22 + 9)2

P'(2) = hous S 7Y
T B+ TR . & &

AN O Ot g Al (S0 A 140 Jaras GlSul 23 a8l

70 :\_\.Lad.n.g;‘.‘ Cra j&;ﬁi

f%r)_—%lﬂ—Bxﬂ
(1 —-x%)%

71 ;\.\.é.ah_ﬁéé;w k_’&Ea.'al\

f'(x) = (20x) x 6(4x> = 1)°(12x%) + (4x® — 1)°(20)
= (4x3 — 1)°(1520x° — 20)

0795604563 apddl alil.) & 0799948198 Jua ald .2 bl (§ G| el 0




0795604563 &l alil) & 0799948198 Jua alé .9 bl ) (& Goded| el 0

(:,\' -+ 2)4(21) o (,X‘z — l) X 4(1 + 2)3 X 1
. (x +2)8
2x(x + 2)* = 4(x* - 1)(x + 2)°
(x+2)8

f(x)

b § 5 |
~ (x+2)°(2x(x + 2)— 4(x* — 1))
- (x +2)8
B -2x2 +4x+ 4
- (x +2)5
71 MJAM\ J;\j u._.J).Lﬂ
ff(x)=xx51+3x)*3)+ 1+ 3x)°(1)
) =(1+30)%(18x+1)
reony X+ 1)(1) — (x+3)(1)
f{x) = (x +1)2
.
= g —2
(x+1)2
ff(x)=2x+1)°>x4@Bx+2)”B)+Bx+2)*x52x+1)*x 2
3 : .
=22x+ 1D*Bx+2)3(27x + 16)
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9
3
10 | f(x) = =
<> 7 S N7 25 2 .2
11 | fi(x)=(x )(;) + (Inx)(3x°) =x*+3x°Inx
2 (1 o
x° (‘) = (nx)(2x) x—-2xInx 1-2Inx
12 I"(x) — X — ——
x* x* x3
13 | fi(x) = (x°) (Z;> + (In(4x))(2x) = x + 2xIn(4x)
(x)(1) - (x+1)(1) =3
I X2 N . _*--1){ . 1
14. | 1 (O o x4+l 2 x+10 x(x+1)
X X
2X
15 f'(x) s Z\"'_’ 1 2 2X » 1 x X
Vxs —1 2Wxz—1 JVxz—1 -x*-1
, ., 1 4(nx)’
16 | f(x) =4(Inx) x;: .
() = 2x
17 f ’\.) e rz ol 5
1\ , 1 : 4 1
: M) — (3 Y N (Ay3) — —pX — 43 .3 e
181 [ (x) =(x )(x) F(Inx)(4x?) 2(, x> +4x’Inx 2‘
‘ o s iy ... e*(1+xInx)
19 | f'(x) = (e*¥) (—) + (Inx)(2e**) = .
%X X
Rehin 3x) ) +(In7 _(3‘ _In3x+1In7x
20 | f(x) = (In 3x (7;) In7x) 3x,) = -
el
2 (x) =
21 | F (%) =5
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) +(n(2x — 1))(2e%x"1)

()% (oY) (

2x — 1,
22
- i a1 1 ( Y~ IN\(DPp% k) = > ki S P

f'(1) = (e ,(._2_1) (In(2 - 1))(2e* 1) = 2e + 0 = 2e

, - ( 2 ) —(nx*)(1) 2 —Inx?

/ (-‘. ) — = - — =
23 x” x*

"4 2—In16

' (z‘, - —_—

f(4) T

S = —-100 x —e3™" 100e>"

T (A4 e3H2 T (14 e31)2
24 - ,
, 100e”"- 100
P'(3) = - e = =25
1+ e 4
T £ QWL TR

25 |m'(t) = (1) (?) +(nt)(1))=1+Int

(l"V =2 Zu

du s

du 5

—_—= 2X

dx

dy dy du
FE P A= S 3
dx du dx

st 26’2“ X 2x

= 4xe"
= 4xe?(*"+1)
dy 1
du ¥ u+1
du
e e
dy dy du 1 . dy e*
217 | —=—X— = Xer » —=
. dx du dx u+1 dx e*+1
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dy k 1
p. —_— = — = —
23 dx kx x
dy (e°%)x (7 V-l-—firz) — (7Inx — x*)(3e**)
_.,v - - i N \ -‘_ p >
dx (e3%)2
dyl () x(7x1-3)—(7In1-1)(3e?)
dxl sy (e3)2
29 " 4e’ + 3e°
o (e3)2
" 7e?
(e3)?
7
~ e

9 gl aliihg wllh

-

A &7 S jlay
GO ) et oS il | ok 2
diay ikl pdsa § d;ho Hh

Ja Al 2 Ll et caluabigl yujag
0799948198 2 lllg yolell a1gill
_/ (dgdnd! zlgd! )
s el |y sdel O

et | gt 3 | po il
+¥444£A44A
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aladll Gua G181 g caad) ) 380 UL s M) ()

Jloaz ol il Nl 3 Lo o plll has Lol -Sal poull @llus
pddl bars Pl P(1f) = 100 + 20 sin 2mf : 0l —3Y

g : - ] T "
b s Jdai el 1l e IE 5o i 1 e manballs

b A il sl s

P(t) =100+ 20sin2mt
dP

— = 40mcos 2t
dt

83 daia g (e (3aad|

a |f'(x)=cosx

b |f(x)=3+sinx

¢ |f'(x)=3cosx—2sinx

a | f(x)=(e*)(—sinx)+ (cosx)(e*) = —e*sinx +e*cosx

0 (sinx)(1—sinx) — (x+ cosx)(cosx)

I‘I("r) T )
sin? x
sinx — sin’ x — xcosx — cos* x
b sin? x

sin x — (sin® x + cos®* x) — xcos x

sin® x
sinx—1—xcosx

)
Sin® x
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86 Aaiwa 3 Jla q.u.éé_',néi.x:i

a |f(x)=-5sin5x

s o COS X
b | [(X)e——
2Vsinx

“ ) —3sin3x
LA%) = cos 3x

86 daiia 4 Jlia agh (o (33

w w Zn w
h'(x) =4 X-cos—t =—cos—t
6 6 3 6

86 dadua Jilwall Jaly sl

1 [ f(x) =-2sinx+ cosx
2 | f(x) =—sinx
3 | ff(x) =cosx+sinx

4 | (x)=(x)(cosx) + (sinx)(1)
= XCOSX+sinx

5 f'(x) = (sinx)(—sinx) + (cosx)(cos x)
= —sin® x + cos* x

f'(x) = (e*)(cos x) + (sinx)(e")

6 X X of
= e " Cosx +e sinx

. (cosx)(e*) — (e*)(—sinx) e*cosx+e*sinx
7 | f(x)= =

COS* X COS® x

g8 | f(x) =2xcos(x*+1)

COosS X

sinx

10 | f/(x) = =5sin(5x— 2)
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11 | f'(x) = 3 cos 3x — 6sin 6x

f'(x) =—-(2x—-3)sin(x* —3x—4)

f'(x) = (e**)(10 cos 10x) + (sin10 x)(2e*¥)

13 i s
= 10e** cos 10x + 2e**sin10 x

o ) "
Tl ) — [ o k) DY, T B I T |
f(x) = (cosx )(.x) + (Inx)(—2xsin x*)

14 1
= ;(cos x%) — 2x(In x) sin x*
e A X X 1
< (x)=(Vvx+1)|=cos— ] + [sin— (———-—)
RSP = (D) ges) + (sn ) (gt

f(x) = 4(sin x)?

6 .
l f'(x) =4 x 2(sinx)(cosx) = 8sin x cos x

f(x) = (cos 2x)*(cos x)
17 | f(x) = (cos 2x)*(—sinx) + (cos x) x 3(cos 2x)* x —2 sin 2x

= —(cos 2x)?(sin x) — 6(cos x)(cos 2x)% sin 2x

5

18 | f'(x) =5 %x—=cosVx =——=cosVx

2 VX 2 VX

19 | f'(x) =2(cos2x —sinx)(—2sin 2x — cos x)

e = ACO0S2X 1 e L DS 22X
PG [IAX) = ——=COS Vi to—— = ——— COS WYX p——
ZVx 2vsin2x 2vVx vsin 2x

(sinx) (2 (Inx) % %) — (Inx)*(cos x)

i X,
11 [ (%) sin“ x
2sinxInx — xcosx(In x)?
® xsin®x
22 | D'(t) =400 x 0.4c0s0.4t = 160 cos 0.4t
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: 2m 21 4.8m 2n )
73 |H(t) =2.4 X - cos | - (t - 8():)— - cos(, (t— 80,))
- 365 365 j 365 365 /
dy 1('1 ( (—sinx) + (cos x)( ))
—(1 = ((sinx)(—=sinx) + (cosx)(cosx
. ol ) v )
l,(l — (—sin® x + cos® \))
1 2 ~
—)(l + sin® x — cos* x)
24 %(sm x +1—cos®x)
%(sm- x + sin® x)
1,(25111 x)
= sin® x
f(x) = (e* cos x)(sin x)*
15 | f'(x) = (e* cos x)(2(sinx) cos x) + (sinx)*((e*)(— sin x) + (cos x)(e¥))
= e*sin x(2cos*x — sin? x + cos x sin x)
, 1 /1
26 | [ (x)= __\—:(OS(X')
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1 |d
2 |b
3 |a
4 |c
5 |c
6 |a
7 b
(fg)' (x) = (f())(g'®) + (g()(f (x))
8 | (f9) (2 =(f2)(g'@) + (g(@)(f'(2)
= (3)(2) + (1)(~4) = 2
<£)kxw::(y(rU(ITr))—(f(xU(y%x>)
g (g(x)) 5
oY 9(2)(f'(2) - (f(2)(g'(2);
5 (L) (2) = DN 2) (:I-f ))(g'(2))
g (9(2))
(1)(—4) — (3)(2)
— - > :_10
(1)~
Bf —4f9)' () = 3f'(x) - 4((f0)(g' @) + (g(0) (S )))
(3f —4fg)'(2) =31 (2) - 4((Ff(2)(9'@) + (g()(F 2)))
10 =3(—-4) - 4(3)(2) + (1)(-4)) = -20
h'(t) =0.12 x 0.1e"!
11

=0.012e"
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12 |R'(3)=0.012e"13) = 0.016
(3x+1)(1) —(x){3) 1
f(x)= R TR
(3x+ 1) (3x+ 1)4
13
'u)—————————l
/ (B +1)2 16
f'(x)=(x*+2) (1 - L_) +(x +vx)(2x)
\ 2\ X/
14 | |
ff4)=4*+2)(1+ EJ+(4+&qu4):u%1+1)+6m):705
\ 2V 4 ~ 4
f/(x) = 3e** —3e™*
15 . .
f'(1) = 3e* - 3e™?
f'(x) = —2x
16

f'(20) = —2(20) = —40

f'(x)=(x*3B)Bx—-1)*(3) + 3x—-1)3(2x)
17 [ F(D) = (DB)B-1)43)+ (3-1)3(2)
=36+ 16 =52

f'(x) = (x + 3)%(3e3*) + (e*)(2)(x + 3)(1)
f(2)=(2+3)%3e% + (e®)(2)(2+3)(1)

18 ( |
= 75e® + 10e°
= 85¢°

1

Fl)=3x——=

T X X
: 7 )_3 1
Fie e e?
Hﬁ

20 | Lladhe ———
+
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ikl G ]

-1 x 5(x%* +16)*(2x)

f (\’\‘-) - (_‘.3 45 16)'”
21
—10x
- (x2 +16)5
. - ®
f(x)=(x*—5x +2)4
L - 3
79 f'(x) = Z(.x“ —-5x+ 2) 4(2x—5)
B 2x—5
4./ (x* — 5x + 2)3
f'(x) = —40(8x% — 6)~*1(16x)
23
= —640x(8x* —6)~*
] 7 - —-1x2 A3 -2
24 1T =F 1297 Bi2rp2
, (x* +1)(3x%) — (x*)(2x)
f (1) % g 2
(x4 + 1)
25 ;
x* 4 3x°
(a2 +1)2
f'(x) =(2x—-8)%6x) + (3x* —4)(2)(2x—8)1(2)
26 = (2x — 8)(6x(2x — 8) + 4(3x* — 4))
= (2x — 8)(24x%* - 48x — 16)

f'(x) = x°(6x +4)+ (3x% + 4x — 7)(5x%)
= 6x° + 4x> + 15x°% + 20x° — 35x*
= 21x% + 24x> - 35x*

27

fi(x) =

f(x) = 3x” +4x°%—7x°

21x° 4+ 24x°> — 35x*

Zpu]}é.\.;\ G‘.Q.l
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fi(x)=(x>H)2x+6)3(2) + (2x + 6)*(3x%)

28 2( 3
= 2x°(2x+6)*(7x+9)

29 | f(x) = 3(e™ + e*)*(—e™ + &)

fl(x) = (2x%)(—e™™) + (e7*)(6x*)

30 : : ,
s = -2x3e X + 6x’e*
# (x +1)(e*)— (e*)(1)
[ = (x + 1)2
31 .
B Xe
= (x+1)2
25

32 | F(x)=5 x N
B Sl

X

.t 7 e y
33 /(X):’EZI

34 | F(x) = 6x + 2
7% (Fix) = 3x2 +2x—1

f'(x) = (x°)(3 cos 3x) + (sin3x)(5x*)

= 3x° cos 3x + 5x*sin3x

f(x) = (cosx)? + sinx
36 | f'(x) = 2(cosx)!(=sinx) + cosx
= —2cosxsinx + cosx

: —sinx’ —
£(x) = (X) <2\f'cos x,) ~ (Veosx)(1) _ —sinx  ycosx

o 2x+\/cos x x*

37

18 ,‘_)"('_5‘)( sin x
2 f'(x) = (sin 5x e

-

) + (In(cos x))(5cos 5x)

-1 x 2x A
. (x249)% ~“INZE X9 —2Xx
39 ” = — - e — -
f ) 1 (x% + 9)2 1 x2+9
x:+9

40 | f'(x) = (e**)(2 cos 2x) + (sin 2x)(2e“*) = 2e**(cos 2x + sin 2x)
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et = 1000 ( 3 x 2t ) 6000t
& B ((t2+50)2, "~ (t2 + 50)2
42 |[N'(1) = i 2.3
* ) =T +502
P 2000 X 4 5 SRONO
- )_(_4t+80)2 (4t +80)2
e . 0.56
44 ) = o e 0
OV n gl 10 s gl JS QI 0.56 Jamas VAN 30 aBlisy
45 | Peo ~700 x 2t —1400¢
¢ 4% (t2+1)%2 (2 +1)2
—1400 x 3
P'(3) = ———5—= =42
Sl 3 s A JS) (ad Ll 42 Jara Gl e (aBliy
gl cililbg il
4 ) 258 lay
GO ) et oS il | ok :l S 3 “ i’
Ay ikl o) 0l 9 d .
J¥ alld 3 Ul e Loyl jujag
0799948198 wialllg olell o tagill
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